

Круглый стол
«Общественность Воронежской области за честные выборы»

Воронеж. 2 сентября 2016 года

ПРОЕКТ РЕЗОЛЮЦИИ

Участники круглого стола, представители политических партий, общественных организаций, НКО, Уполномоченного по правам человека в Воронежской области, Управления Министерства юстиции по Воронежской области, ГУ МВД России по Воронежской области, Прокуратуры Воронежской области, Избирательной комиссии Воронежской области, обсудив выступления специалистов и итоги состоявшейся дискуссии, пришли к следующим выводам:

Политические партии, общественные организации, действующие на территории Воронежской должны:

- способствовать повышению правовой культуры и привлечению жителей Воронежской области к активному участию в выборах;
- способствовать проведению свободных, честных, справедливых и открытых выборов, руководствуясь законодательством, общечеловеческими нормами морали иуважительного отношения ко всем участникам избирательного процесса.
- не допускать использования противоправных, безнравственных приемов и методов;
- не допускать распространения недостоверной информации и заведомо ложных сведений в отношении политических партий и кандидатов, участвующих в выборах.
- не использовать в ходе избирательной кампании темы, технологии и приемы, разжигающие национальную и религиозную рознь, экстремизм или ксенофобию;
- уважать право каждого избирателя на свободу выбора, исключить попытки оказания давления на избирателя, запугивания и принуждения к заведомо определенному выбору.